a’-B*=(a-B)(a+f)

IHoeddetyna

Na Beseite To avditTuyua:
(20 - y)(2x + y)= (20 — P =4 -
—— o = iy —— —
a B a B az ﬁz

m Meoooys! (=2 =) (=x ) = [0~ yl=0) + 4] = (-7 =32 = 2 =

a a

1. Na Besite ta avasttiyuato:

al (y-2)(y+2) V1 (-V3)(x+V3) £] (2x-30)2x+30)
Bl Z-w)(@+2) 8] (x-y)(-x-y) TNV VX+Y)

[ x-£ 20 06-x7 3 X- L Q ¢-xX A 0F J - £ D wy]

Hoeddetyna

Na TToQayovToTMouGeTe TI§ MTaQactdsels: i] 64a’-2f ii] 3x>-27
64a% - 26%= (82)° — (V2B)° =(8a - V2p)(8a + V2p)
—— N——
@ p
3x2 = 27=3(x2 = 9) = 3(x2 — 3%) = 3(x — 3)(x + 3)
2. No TT0.QOyOVTOTIOIRGETE TIG TTAQAGTAGELG:

a] 9-x'= V1 48-25= €] 12 -25=
2 1_ 2 = X
B] 16x*-1= 8] a-5= 67] 25(x+1)-9(x-2)’=

[ (1-x®)(11+xg) 1.0 (9+%)(9-%) 3 (GMO)(GA-D) " (G+dR)(S-d7) A (I-HF)(I-XT) " (A+€)(X-g) "D "1y]

3. Na TaQayovToTIoNGETE TIG TAQOUGTAGELG:

a] 32-2x'= y1 5px*-80p= ] 16a* — a?=
B1 28x™-7y’= 8] 2x*-2x= 1] 2(x+1)-8=

[ (1-0(g+X)g 20 Q+O%)(1-0F),0 2 ([H)I-X)XZ Q (FHIF-XFS A (A4xg)(A-xg)L " X+p)(X-1)g " ey]
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